

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 56Ek/804/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120297760
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 06. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Timek
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2020:6120297760.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnom konaní oprávneného: Slovak Telekom, a.s., IČO: 35 763 469, so sídlom Bajkalská 28, 817 62 Bratislava proti povinnému: R. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z. XXXX/XX, XXX XX H. - C. o vymożenie pohľadávky oprávneného vo výške 287,39 EUR s prísl., takto

rozhodol:

208,47 + 9,80 EURtrí onanie exekaj len jeden z týchto ňu podania návrhu na vykonanie exekSúd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie v časti vymożenia istiny vo výške 203,63 EUR z a m i e t a.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie, podaným prostredníctvom súdneho exekútora, doručeným súdu dňa 12.05.2020 domáhal od povinného vymożenia pohľadávky vo výške 287,39 EUR s prísl. na základe exekučných titulov - rozsudok Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 50C/174/2013 zo dňa 23.09.2014, rozsudok Krajského súdu v Bratislave sp. zn. 9Co/121/2015 zo dňa 20.04.2017 a uznesenie Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 50C/174/2013 zo dňa 27.09.2017.

2. V podanom návrhu na vykonanie exekúcie si oprávnený v časti E: Vymáhaný nárok elektronického formuláru uplatnil nárok na vymożenie trov základného konania - Istina vo výške 287,39 EUR. Súd pri preskúvaní návrhu na vykonanie exekúcie zistil, že oprávnený nepredložil jeden z exekučných titulov, a to konkrétne rozsudok Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 50C/174/2013 zo dňa 23.09.2014, ktorý mal priznávať trovy prvoinštančného konania v sume 203,63 EUR. Dňa 28.05.2020 bol oprávnený cestou podávajúceho súdneho exekútora vyzvaný na doplnenie chýbajúceho exekučného titulu v lehote 5 pracovných dní od doručenia výzvy. Do uplynutia lehoty t. j. do 04.06.2020 podávajúci súdny exekútor doplnil návrh na vykonanie exekúcie len prázdny formulárom - Oprava vád návrhu na vykonanie exekúcie.

3. Podľa § 53 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len Exekučný poriadok) súd preskúma návrh na vykonanie exekúcie a jeho prílohy. Ak nie sú dôvody na zamietnutie návrhu na vykonanie exekúcie, súd do 15 dní od doručenia návrhu vydá poverenie na vykonanie exekúcie a upovedomí o tom oprávneného. Lehota podľa druhej vety neplatí, ak ide o exekučný titul podľa § 45 ods. 2 písm. c) a d) alebo ak má byť exekúcia vykonaná na podklade exekučného titulu, ktorým sa priznal nárok zo zmenky proti povinnému, ktorý je fyzickou osobou.

4. Podľa § 48 ods. 8 Exekučného poriadku ak oprávnený alebo jeho zástupca nemá aktivovanú elektronickú schránku alebo mu v možnosti podať návrh elektronickými prostriedkami bránia iné dôvody, možno podať návrh na vykonanie exekúcie prostredníctvom ktoréhokoľvek exekútora. Exekútor je v takom prípade zástupcom oprávneného pre doručovanie písomností do začatia exekúcie; jednotlivé úkony uskutočňuje bezodkladne. Návrh na vykonanie exekúcie podľa prvej vety exekútor zašle súdu do 15 dní. Ak sa návrh na vykonanie exekúcie podáva prostredníctvom exekútora, exekútor prevedie písomnosti v listinnej podobe do elektronickej podoby a takto vzniknuté elektronicke dokumenty

autorizuje; ustanovenia osobitného predpisu o zaručenej konverzii sa nepoužijú. Za činnosť exekútora súvisiacu s podaním návrhu na vykonanie exekúcie prostredníctvom exekútora patrí exekútorovi odmena a náhrada výdavkov, ktorých výšku a spôsob určenia ustanoví ministerstvo všeobecne záväzným právnym predpisom.

5. Podľa § 48 ods. 4 písm. a) Exekučného poriadku k návrhu na vykonanie exekúcie sa musí pripojiť rovnopis exekučného titulu spolu s potvrdením o jeho vykonateľnosti, ak sa vyžaduje; platobný rozkaz vydaný v upomínacom konaní nie je potrebné pripojiť.

6. Podľa § 48 ods. 6 Exekučného poriadku exekučný titul a verejné listiny sa pripájajú k návrhu na vykonanie exekúcie ako pôvodný elektronický dokument, ktorý je autorizovaný, alebo ako elektronický dokument, ktorý vznikol zaručenou konverziou pôvodného dokumentu v listinnej podobe. Zaručená konverzia sa nevyžaduje, ak návrh na vykonanie exekúcie ako oprávnený podáva ten, kto je pôvodcom exekučného titulu, alebo právnická osoba so 100 % majetkovou účasťou štátu, ktorej predmetom podnikania je konsolidácia pohľadávok verejného sektora podľa osobitného predpisu.

7. Podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak zistí rozpor návrhu alebo exekučného titulu s týmto zákonom.

8. Podľa § 53 ods. 4 prvá veta Exekučného poriadku súd z dôvodov podľa odseku 3 návrh zamietne celkom alebo sčasti.

9. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, súd pri rozhodovaní o návrhu na vykonanie exekúcie zistil rozpor návrhu na vykonanie exekúcie v časti vymáhaného nároku s Exekučným poriadkom, a preto v súlade s § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia a návrh oprávneného na vykonanie exekúcie v časti vymoženía istiny v sume 203,63 EUR zamietol nakoľko nie je možné overiť, či bol oprávnenému priznaný tento nárok bez predloženia vykonateľného exekučného titulu.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.